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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

(Seduta del 4 Febbraio 2021)

L’anno duemilaventuno il giorno di giovedì quattro del mese di Febbraio 9,00 previa
convocazione per le ore 8,30, in modalità video conferenza tramite la piattaforma microsoft
teams, si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, previa trasmissione degli inviti per la
stessa  ora  del  medesimo giorno,  per  l’esame degli  argomenti  iscritti  all’ordine  dei  lavori
indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’assemblea la  Presidente del Consiglio: Manuela Violi.

Assolve le funzioni di Segretario il  F.A. Marina Benedetti  delegata dal Direttore del
Municipio Dr. Nicola De Nardo. 

La  Presidente  del  Consiglio  dispone  che  si  proceda  all’appello  per  la  verifica  del
numero dei Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati n. 23 Consiglieri:

Belluzzo Christian
Castello Annunziatina
Corsi Emiliano
D’Alessandro Elisabetta
Francescone Roberta
Guadagno Giuseppina
Lostia Maura
Manzon Paolo

Medaglia Monia Maria
Meuti Mario
Pagano Francesca Maria
Piattoni Fabio,
Placci Umberto
Puliti Cosimo
Rosi Alessandro
Rossi Pietro

Sabbatani Schiuma Fabio
Stirpe Alessandro
Tacchia Chiara
Vece Arnaldo
Veglianti Stefano
Violi Manuela.
Yepez Jenny Erika

Sono assenti i seguenti Consiglieri: Boccuzzi Giovanni e  Pietrosanti Antonio   

La Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la
validità  della  seduta  agli  effetti  deliberativi,  dichiara  aperta  l’adunanza  e  designa  quali
scrutatori i Consiglieri  Meuti Mario, Medaglia Monia Maria e Maura Lostia invitandoli a non
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in video conferenza il Consigliere Pietrosanti
(Omissis)

Esce dalla video conferenza il Consigliere Rosi
(Omissis)

Esce dalla video conferenza la Consigliera Guadagno
(Omissis)

Esce dalla video conferenza il Consigliere Piattoni
(Omissis)
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Figura iscritta all’Odg la seguente la Mozione Prot.  CF 11857  del 26/1/2021 a firma  dei
Consiglieri Belluzzo e Sabbatani Schiuma avente ad oggetto:  ISTITUZIONE DEL SENSO
UNICO DI MARCIA E PARCHEGGI IN VIA FILIPPO CREMONESI – MUNICIPIO ROMA V

PREMESSO

che nell’ambito  delle  opere  di  urbanizzazione primaria  inerenti  il  Programma Urbanistico
denominato “Prampolini”  è stata aperta  al  traffico veicolare via Filippo Cremonesi,  e che
volontà  dell’Amministrazione  tutelare  la  vivibilità  del  quartiere  residenziale  in  cui  via  F.
Cremonesi è inserita.

CONSIDERATO

che  via  Filippo  Cremnonesi,  è  una  strada  che  inizia  e  torna  su  via  Camillo  Prampolini,
ricadente nel lotto A, con  VBL 147214, e titolarità SPA “Aperta al pubblico transito, gravata
da servitù Pubblica”.

CONSIDERATO INOLTRE

che in via F. Cremonesi, attualmente è in vigore il doppio senso di circolazione, e che la
strada è priva  di  parcheggi  non sono sufficienti  al  fabbisogno,  così  che i  residenti  sono
costretti  a parcheggi di  fortuna “tollerati”  sul  lato destro della strada, col senso di marcia
proveniente da via Giorgio Perlasca da cui si passa per via C. Prampolini a cui si accede in
via F. Cremonesi, così che la strada è poco agevole fra i veicoli in direzioni contrapposte.

Che l’istituzione del senso unico di marcia permetterebbe sia di regolarizzare i parcheggi nel
tratto  a  forma  circolare,  che  di  migliorare  la  sicurezza  del  traffico  veicolare  e  degli
attraversamenti pedonali.

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V

IMPEGNA

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE

Ad attivarsi presso gli uffici della Direzione Tecnica e del Comando UOV Gruppo di Polizia
Roma Capitale per avviare, in tempi brevi la istituzione del senso unico del traffico veicolare
in via Filippo Cremonesi con direzione di marcia proveniente da via Giorgio Perlasca verso
via Filippo Cremonesi, e laddove l’ampiezza della carreggiata lo consenta, istituendo sul lato
destro di marcia gli spazi parcheggi dedicati alla sosta dei veicoli.

Dopodiché  la  Presidente  del  Consiglio  coadiuvata  dagli  scrutatori  Meuti  Mario,  Medaglia
Monia Maria e Pagano Francesca Maria in sostituzione della Consigliera Maura Lostia invita
il Consiglio a procedere alla votazione mediante appello nominale della suestesa Mozione.
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Presenti:      21             Votanti:     21                 Maggioranza:    11
 
Favorevoli:   21  

Contrari:   /

Astenuti:  / 

La Mozione approvata  all’unanimità assume il n.  3  per il 2021.

Hanno  espresso  parere  favorevole  i  seguenti  Consiglieri:  Belluzzo,  Castello,  Corsi,
D’Alessandro, Francescone, Lostia, Manzon, Medaglia, Meuti, Pagano, Pietrosanti, Placci,
Puliti, Rossi, Sabbatani Schiuma, Stirpe, Tacchia, Vece, Veglianti, Violi e Yepez.

LA  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                                             IL SEGRETARIO
Manuela Violi Marina Benedetti
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